14. Dos discos metalicos de radios R;= 3,00 cm y R;= 6,00 cm y masas M= 0,80 kg y M= 1,60 kg,
se sueldan juntos y se montan en un eje sin rozamiento que pasa por su centro comun tal como se

muestra en la figura.

:Qué momento de inercia total tienen los discos respecto del eje que pasa por sus DHM ’@CL d‘( Q |
centros tal como muestra la figura? '
, | EJEMMAQQJKNMMWMQQMWk”

b- Un hilo ligero se enrolla en el disco mas pequefio y se cuelga de €l un bloque de 1,50 kg.
Si el blogue se suelta del reposo desde una altura de 2,00 m sobre el piso ;qué MJV\K)A.QM

velocidad tiene justo antes de llegar al piso? @ D QE"W;VW\)\ 94 K»C@Q OKM,?.L,QN\ CQJ

c- Repetir el item —b- pero ahora con el hilo arrollado en el disco grande. ﬂp\ Q
d- .En qué caso (item —b- o item —c-) alcanza mayor velocidad el blogue? Analizar su

respuesta.
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